

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Eberhardt H. Rues

• Frente al volcán

El señor Eberhardt H. Rues, gerente del Hotel El Salvador-Sheraton, da a conocer la verdadera actualidad salvadoreña, en su libro "Frente al volcán". (Información Pág. 9).

• Acción Cívica Militar

Acción Cívica Militar ha desarrollado actividades de reorientación y ayuda en las zonas conflictivas. (Información Pág. 3).

• Zona Oriental

El Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, respondió en forma muy escueta sobre la Zona Oriental y señaló que ahí hay muchos problemas, deudas y proyectos incosteables. (Información Pág. 3).

• Denuncian infidelidades

Fue el Dr. Rafael Morán Castaneda quien me dijo que se le había pedido dinero a Patria Libre para su inscripción en el CCE, dice el Dr. Humberto Posada Sánchez. (Información Pág. 2).

• Premio de Medicina

Dr. Carlos Amílcar Chacón Gudiel, fue declarado Premio Nacional de Medicina "Dr. Luis Edmundo Vásquez" 1986. El premio le será entregado el 26 de agosto en Casa Presidencial. (Información Pág. 3).

• Restos humanos

Salud Pública ordenó investigar en hospitales, caso de restos humanos en basurero, para deducir responsabilidades. Afirma Ministro Benjamín Valdez h. (Información Pág. 2).

• BCR hace prevención

Prevención contra falsos intermediarios en créditos para empresarios de buses y taxis hizo ayer el BCR. Tales funciones son exclusivas del sistema financiero, se afirmó. (Información Pág. 27).

• Donaciones para Oriente

Sólo con donaciones se puede solucionar el problema económico de la Zona Oriental, dice don Miguel Charlaix, comisionado presidencial. (Información Pág. 29).

• Aclaración de la APES

Es lamentable tener que decir que lo que ha informado el Presidente de la Asamblea Legislativa Dr. Guillermo A. Guevara Lacayo sobre que APES enviará ternas a la Asamblea es totalmente falso, dice el Lic. José Luis Urrutia, Presidente de APES. (Información Pág. 31).

• Cercos epidemiológicos

El Ministerio de Salud Pública, establecerá cercos epidemiológicos y puestos para vacunación en las fronteras, para erradicar la poliomielitis. (Información Pág. 3).



Dr. Humberto Posada



Miguel Charlaix

Acción Cívica Militar da ayuda a 48 mil personas

Acción Cívica Militar lleva a cabo operaciones de reorientación y ayuda en las zonas conflictivas, siendo beneficiadas 48 mil 157 personas.

Además, llevó a cabo actividades como las de donar máquinas de coser, sillas de ruedas, aros para lentes, viveres, ropa, medicinas y otros artículos.

Atendió en más de 80 poblaciones rurales a 48 mil 157 personas de escasos recursos; otorgó 508 becas y medias becas de estudio en todos los niveles educativos a personas de bajos recursos económicos y matriculó a 650 alumnos en el Instituto de Acción Cívica Militar.

Se ha continuado con el desarrollo del

plan de construcción de viviendas para los afiliados al IPSFA, en el proyecto Residencial Palermo, el cual estará terminado en Octubre del corriente año.

El proyecto habitacional Pilarica, en la colonia Aylla, que consta de 48 viviendas, inició sus obras de urbanización y construcción en Mayo y se espera concluiría a fines de 1986.

Se firmó un convenio de cooperación técnica entre el Ministerio de Trabajo y el IPSFA, para que el CERPROFA pueda utilizar los talleres del Instituto Salvadoreño de Formación Profesional, con sede en San Bartolomé, para adiestrar al personal minusválido de la Fuerza Armada.

Diputado revela nombre en un escándalo político

"Rafael Morán Castaneda me dijo que el PCN le había pedido dinero a Hugo Barrera para inscribir a Patria Libre en el CCE"

El Dr. Rafael Morán Castaneda es diputado en la Asamblea Legislativa, por el Partido de Conciliación Nacional y la aseveración anterior, fue hecha por el Dr. Humberto Posada Sánchez, quien ha sido acusado ante la Fiscalía General de la República, para que se le inicie un antejudio en la Asamblea, por esas declaraciones.

Agregó el Dr. Posada Sánchez, que "ante la demanda presentada por el PCN contra mí persona, lo que buscan ellos es

un escándalo político para tratar de mantenerse como figuras ante los diversos medios de información"

Para la DC, es un tipo de acusación, agregó, de baja, de vileza, de parte de los que están viviendo de la mano nuestra. No nos ocasiona ninguna inquietud, porque ellos por naturaleza son demagogos.

—¿Qué quiere decir Dr. con que los del PCN, viven de manos de ustedes?

—Nosotros tenemos a tres de ellos en la Junta Directiva de la Asamblea, otro es Presidente de la Corte de Cuentas de la República; tenemos a Luis Lagos tam-

—Pasa a la página 43—

Investigan origen de los restos humanos hallados

Salud Pública investiga en los hospitales de San Salvador, para establecer responsabilidades con relación a los despojos humanos encontrados en un basurero.

Todos los centros hospitalarios, especialmente de esta capital, cuentan con sistemas de incineración, por lo que se considera poco probable que sea alguno de los hospitales, responsable de un acto tan desagradable, dice el ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamín Valdez h.

Como es del conocimiento público, restos humanos fueron encontrados el Martes de la presente semana, en un basurero sobre la 15a. Avenida Norte, entre la Ala-

meda Juan Pablo II y 5a. Calle Poniente, zona inmediata a los hospitales del Seguro Social, Maternidad y Rosales.

Pese a que los hospitales tienen el sistema de incineración, agrega el funcionario, el Ministerio de Salud Pública tiene la obligación de realizar una minuciosa investigación en esos centros hospitalarios, para deducir responsabilidades y aplicar las sanciones correspondientes a los que pudiesen resultar implicados, aun cuando la fuente de información que mencionó el nombre de "hospitales" en el caso, no dio el nombre de uno en particular.

Refiere el ministro, que todos los direc-

—Pasa a la página 23—

Editoriales

• INCAFE debe explicar de cara al pueblo

Se afirma que el INCAFE ha dejado de percibir más de \$100 millones por no vender al mejor precio; y los productores culpan a la estatización por la decadencia de la cafcultura. Por lo tanto, el INCAFE debe explicar esto "de cara al pueblo", como debe ser en toda democracia. (Información Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• Promete no volver a hacerlo

(Sábado 24 de julio de 1954). Poco después de despegar, un avión de pasajeros tuvo que volver al Aeropuerto de Ilopango, pues un hombre iba colgado del tren de aterrizaje; y esta es la segunda vez que Félix Lara intentando viajar, desafía así al peligro. Luego que las autoridades le advirtieron que ya no arriesgue así su vida, ni exponga a otras personas a un accidente, Lara prometió no volver a hacerlo.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-28
Hermano Pablo/18

Cartas a María/24
La Cámara/25
Platillos/25
Horóscopo/37
Deportes/39-41

Cómicos/42-44
Clasificados/45-54
Tips de César Temes/55
Indicador/55
Cines/55-63



RECONOCIMIENTOS. La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, entregó anoche reconocimientos a ejecutivos de varias empresas, durante acto especial del Programa Bedel. Recibe distin-

ción el Lic. Ricardo Hill, coordinador del Programa Fortas, de FUSADES. De izquierda a derecha: Sr. Victor Steiner, Lic. Ricardo Flores Cerna y el Lic. Ricardo Martínez Zelaya.